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Meggyilkolt öregember
Kerek Mihály 77 éves földmű' 

vés, lőrinci lakos, pár nappal ez­
előtt eltűnt lakásáról. Hozzátarto­
zói hiába keresték az idős embert, 
sehol nem találták, dacára a szor­
gos kutatásnak. Már-már belenyu­
godtak abba, hogy Kerek Mihály 
valamelyik rokonához ment el lá­
togatóba, anélkül, hogy családjá­
nak erről egy szót is szólt volna, 
mikor tegnap délután 5 óra körül

a kútban
az udvaron levő mély kutból ke­
rült elő az idős földműves — hol­
tan.

A borzalmas leletről azonnal ér­
tesítették a csendőröket, s a je­
lentés alapján egy őrs nyomban a 
helyszínre érkezett, hogy megin­
dítsa a nyomozást a rejtélyes ha­
láleset ügyében.

A csendőrségi vizsgálat megál­
lapította, hogy az idős ember hosz-

szabb idő óta volt a kút vizében 
s fején súlyos sérülések nyomai 
látszanak. Ez a körülmény azt a 
gyanút látszik alátámasztani, hogy 
Kerek Mihály bűncselekmény ál­
dozata lett.

A csendőrség most annak a meg­
állapítása végett folytat erélyes 
nyomozást, hogy, ha tényleg bűn­
tény történt, kinek lehetett érdeke 
az öregember halála.
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A Csapó-uccai 
villamosgázolás
ügyében a bíróság felmentette 

a villamosvezetőt
Emlékezetes még az a súlyos 

kimenetelű villamos gázolás, amely 
most télen történt a Csapó uccán. 
A gázolás előzményei a követke­
zők voltak : A mentőállomás előtt 
a járda szélén Tiszay Gyula IV. 
irnnáziumi tanuló barátjával, Uj- 
elyi Lászlóval együtt a villanyosz­

lop zúgását hallgatták. Egy arra 
menő ezredes figyelmeztette őket, 
hogy ne tartózkodjanak olyan kö­
zel a villamossínhez. A két gye­
rek meg is indult, Tiszay Gyula

azonban a sin és a járda között 
haladt, majd lehajolt egy hóbuc­
ka mögé, ahonnan hirtelen felug­
rott s át akart szaladni a sinen a 
a másik oldalra.

Ebben a pillanatban ért oda 
; egy villamos, amely a Köztemető 

leié haladt. A kocsi elkapta a sze­
rencsétlen gyermeket, akinek mind­
két lábát eltörte.

A villamoskocsit vezető Mónus 
Mihály ellen gondatlanságból oko­
zott súlyos testisértés címén eljá-

I rás indult. Ügyében február J 2-én 
i tartott tárgyalást a törvényszék 

dr. Tóth Kálmán tanácsa.
A tárgyaláson Mónus azzal vé­

dekezett, hogy a fiú teljesen vá­
ratlanul ugrott a kocsi elé. Ó már 
előzőleg is fékezni kezdett, amikor 
pedig látta, hogy Tiszai Gyula a 
kocsi elé lép, teljes erővel fékezett, 
a villamost a síkos sin és a lejtős 
pálya miatt azonban nem tudta 
azonnal megállítani.

Több tanút és szakértőt is kihal- 
gatott a törvényszék, de a tárgya­
lást bizonyítás kiegészítés miatt 
elnapolták.
Ma tartotta meg a tanács a foly­

tatólagos tárgyalást. A bizonyítási 
eljárás befejezése után Mónus Mi­
hályt az ellene emelt vád alól 
felmentették. Megállapítást nyert, 
hogy a szerencsétlenséget Tiszay 
Gyula gondatlansága okozta.

A sértett képviselője bejelentet­
te, hogy a pótmagánvádat átveszi.

A boncolás tisztázta a 
vámospércsi gyermekhalál 

körülményeit
Néhány nappal ezelőtt — mint 

azt annakidején megírta a Debre­
ceni Polgár — a vármospércsi 
csendőrség gyanús gyermekhalál 
ügyében tett jelentést a debreceni 
kir. ügyészségnek.

Tóth Sándorné vámospércsi,

I Veress-tanyai lakosnak ugyanis ti­
zenhárom napos csecsemője el- 
hunyt s amikor a holttestet dr. I Mitrovics Gyula községi orvos 

: megvizsgálta, megállapította, hogy 
j a gyermek éhenhalt. A csendőr- 
1 ség a gyanús halálesetet bejelen-

issse

tette az ügyészségnek s most fel­
koncolták a csecsemő holttestét a 
halál okának megállapítására.

A boncolás adataiból kiderült, 
hogy a szerencsétlen csecsemő 
koraszülött volt s annyira fejlet­
len, hogy még szopni sem tudott. 
Emiatt következett be az éhenhalás. 
A boncolást dr. Horváth Arthur 
és dr. Ökrös Sándor orvos szak­
értők végezték s azon részt vett 
dr. Zsögöd Jenő központi vizsgá­
lóbíró is.

sassal

Egy országúti szerencsétlen­
ség ügye a törvényszék előtt

Ezelőtt két évvel történt, hogy 
a földesi vásárról hazafelé tartott 
Jámbor Ferenc bárándi gazdálko­
dó és felesége. Még a vásárban 
Megkérte Őket Sárándi Gáborné 
piaci árus, hogy vigyék el a sze­

kerén Bárándra. Jámborok szíve­
sen meg is tették ezt. A böldes 
és Báránd közti utón azonban a 
lovak egy búzatáblából fölrepülő 
fogoly csapattól megbokrosodva a 
szekeret felborították. Jámbor lába

j az első saroglyábán megakadt és 
I több százméteren hurcolták a 
I megvadult lovak a poros utón, a 

súlyosan megsebesült embert. A 
két asszony eszméletlenül terült 
el az úttest kövezetén.

Sárándy Gáborné kulcsesonttö- 
rést szenvedett, sőt a balkarja is 
eltört. Ezután Sárándiné feljelen­
tette Jámborékat és azt követelte, 
hogy 1000 pengő kártérítést fizes­

senek neki. Az ügyészség gondat­
lanságból okozott súlyos testisór- 
tés címén emelt vádat Jámborék- 
ellen. A berettyóujfalusi járásbí­
róság elsőfokon felmentette Jám­
borékat, de Sárándiné megfeleb- 
bezte az Ítéletet.

Az ügy ma került a debreceni 
törvényszék elé. Az ügyész elej­
tette a vádat Jámborék ellen. A 
tanuk kihallgatása után a törvény­
szék Jámborékat felmentette, mert 
Jámbor nem tehetett a szerencsét­
lenségről. Az ügyész tudomásul 
vette az Ítéletet és Sárándiné is, 
miután megmagyarázták neki, 
hogy felesleges a további felleb­
bezés, megnyugodott az Ítéletben.

Német neheztelé­
sek az angol 
„Fehér-könyv“ 

miatt
Az angol fegyverkezés irányel­

veit tartalmazó „Fehér könyviről 
a német sajtó kivétel nélkül ne­
heztelő hangú cikkekben emlé­
kezik meg.

A Fehér könyv szerint ■*— Írja a 
nemzeti szocialista párt hivatalos 
lapja — Németország abban a ki­
tüntető tiszteletben részesül, hogy 
nagyrészben okozója az angol fegy­
verkezésnek. Ezzel szemben a szov­
jetorosz légihaderő hatalmas fej­
lesztését a Fehér könyv már sok­
kal enyhébben bírálja el s ugyan­
ez a helyzet például a francia 
fegyverkezésnél is.

ny w a —i—> m

Szerencsétlenség 
a lürdőtelepen
Még a múlt évben történt egy 

szerencsétlenség Magi Sándor haj- 
dudorogi fürdőtelepén. Szalka Ju­
lián;* 13 éves kislányt a szivattyú 
fogaskereke elkapta és a jobb lá­
bát összezúzta.

Az ügyészség gondatlanságból 
okozott súlyos testisértés címén 
vádat emelt a lány nagynénje 
Szalka Petemé ellen, mivel állító­
lag Szál káné küldte a gyereket a 
szivattyúhoz.

A tárgyalás során vád nem 
nyert beigazolódást és a bíróság 
felmentette Szalkánét.

Újabb gy anúsitott
Ei Hustyava ügyben 

A még mindig kiderítetlen IIus- 
tyava-gyilkosság ügyében a rend­
őrség figyelme a bűnözők világá­
ban Balbinusz néven ismert Flei­
scher Menyhért ügynökre terelő­
dött, akit le is tartóztattak,
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Tombol a világ 
legnagyobb sztrájkjainiMHiniii'iiiltiililli

A szakszervezeti szövetség je­
lentést adott ki az amerikai mun­
kapiac helyzetéről. Eszerint az 
Egyesült Államokban a munka- 
nélküliek számát ez év januárjá­
ban — 16,626.000-re becsülték.

*

Az olasz tengeri és légi haderő 
— a Daily Telegraph értesülése 
szerint, — ujrendszerü, ejtőernyős 
kísérleteket folytatott légi torpe­
dókkal, amelyet 3300 méter magas­
ságból dobnak le. Mikor a torpedó 
a viz felszínébe ütközik egy ön­
működő készülék felszabadítja az 
ejtőernyőtől és megindítja a tor­
pedó baj tógépét. A torpedó 10 ten­
geri csomó sebességgel száguld, 
köröket írva le, hogy minél nagyobb 
legyen az esély, hogy valamibe 
beleütközzék.

*

Fokvárosból jelentik: Rose Tom­
my repülő kedden reggel 4 óra 8 
perckor (nyugateurópai idő) fel­
szállott, hogy megjavítsa a Fok­
város és London közötti repülő­
rekordot.

*
Az Universul gyulafehérvári je­

lentése szerint Felsőmarosujvár 
községben 30—40 román paraszt 
megtámadta a falun szénásszeké­
ren áthaladó Pallós György, Mik­
lós és Jenő fivéreket, valamint 
Darvas János magyar gazdát. A 
románok agyonverték Pallós Györ­
gyöt, két fivérét és Darvas Jánost 
pedig olyan súlyosan megsebesi- 
tették^bogy mindhármukat haldo­
kolva szállították be a gyulafehér­
vári kórházba. A lap a gyilkosság 
okáról nem tesz jelentést.

*

Oros Stefán 35 éves csalánosi 
adótiszt a nagyváradi pályaudva­
ron a vonat elé vetette magát, 
amely halálra gázolta. A vizsgá­
lat megállapította, hogy az adótiszt 
a hozzá befolyt adópénzekből több 
mint százezer lejt elkártyázott és 
tettét ezért követte el.

*

Sevillából jelentik : El Coronil- 
ban a baloldali pártok tüntető fel­
vonulást rendeztek a város utcáin. 
A felvonulás Gil Robles temeté­
sét jelképezte. A polgárőrség fel 
akarta oszlatni a tömeget, mire a 
tüntetők kövekkel megdobálták a 
polgárőrség tagjait. Az őrség fegy­
verét használta. Egy tüntető meg­
halt, többen megsebesültek.

*

A Daily Telegraph tengerészeti 
tudósítójának értesülése szerint eb­
ben az évben harmincnégy uj an­
gol torpedórombolót állítanak szol­
gálatba. Az angol tengernagyi hi­
vatal fokozott gyorsasággal való­
sítja meg a tengeri fegyverkezési 
tervet. — A News Chronicle je­
lentése szerint a rendes hadsereg 
létszámának kiegészítésére 850Ó 
ifjút toboroznak az angol hadse­
regbe. Az anliai szárazföldi had­
sereg létszámát 3800 uj katonával 
pótolják.

New-yorkból jelentik : A bérpa­
loták és felhőkarcolók személyfel­
vonókezelőinek és háztartási al­
kalmazottainak munkabeszünteté­
se eddig közel negyedmillió alkal­
mazottat érint. A legsúlyosabb 
helyzetben a Wallstreet! felhőkar­
colókban lévő bankok és üzletek 
kerültek, amelyeknek helyiségei 
a 20—30 emeleten, sőt a Manhat­
tan—Bankéi a 65 emeleten van-

Tavasz van, tipikus tavasz. Csal­
hatatlan jelekből állapítottam meg.

Pár nappal ezelőtt a Nagyerdő 
még kopasz fáinak gallyai közt 
madarat hallottam csicseregni. Az 
egyik park padján a napon szun­
dikáló alakot láttam. A korzón a 
bébik közlekedési eszközeinek és 
a kisérő, hirtelen szőkehaju, kék 
szemii frájlánok forgatagán alig 
tudtam átvergődni. Mindezekre 
nem sokat adtam. De vasárnap 
este végigvert a városon az alapos 
kis zápor. Amikor odahaza nad­
rágom szárából kicsavartam, ci­
pőmből kiöntöttem a vizet, eszem- 
beötlött: Ni ni, hisz tavasz lett. 
Azért még kételkedtem s elhatá­
roztam, hogy pontosan meggyő­
ződöm a dologról.

Elmentem egy helyre. Lesbeáll­
tam. S valóban már megjelentek 
az első fecskék. Beosontak a ka­
pun kis idő múlva kijöttek, ala­
posan körül kémleltek s úgy lép­
tek az utcára.

Egy ismerőst is láttam. Mint a 
ragadozó vetettem magam áldoza­
tomra.

— Mit tettél ?
Meglepődött, habozott egy pil­

lanatig s aztán válaszolt.

— A télikabátot. Tudod már 
tavasz lett. Már nyűg ilyenkor a 
téli kabát. Meg jönnek a melegek. 
Tudod a meleg, a moly... nincs 
rendes hely, ahol jól benaftalinoz- 
hatnám. Itt legalább vigyáznak rá.

Most már nyugodt lettem. Tény­
leg tavasz van. Gondoltam, csak 
úgy vaktába megkérdem, akikkel 
találkozom, mi a véleményük a 
korai tavaszról.

Egy elegáns fiatalember jött 
velem szembe. Jól szabott teve­
szőr tavaszikabát volt rajta. Az 
arca ismerősnek tetszett. Eszem­
bejutott, hogy valahol bejutatták, 
mint nagy sportembert. 0 lesz az

nak. Több helyen futárszolgálatot 
szerveztek minden ötödik emele­
ten az élelmiszerek és csomagok 
szállítására. La Guardia polgár- 
mester sztrájktörőket szerződtetett. 
A sztrájkolok több helyen véres 
verekedést kezdtek a sztrájktörők­
kel, de a kirendelt 19 000 rendőr 
mindenütt rövidesen helyreállította 
a rendet.

első intervju áldozat gondoltam.
Rárontottam a kérdéssel.
— Mit szól a korai tavaszhoz, 

a szép melegidőhöz ? A fiatalem­
ber arca elborult, szemei szinte 
villámokat löveltek.

— Semmit!
Ezzel a faképnél hagyott.
Néztem utána. Hát ezt mi lel­

heti ?

Aztán hirtelen az eszembe vil­
lant. Ezt a fiatalembert mint Deb­
recen legjobb korcsolyázóját em­
lítették.

A következő médium mint a 
szellő libegett felém. Gyönyörű ta­
vaszikabát volt rajta. Fején ököl- 
nyi kis szalmakalapocska.
Halkan rebegtem el kisztihand-ot, 

s hozzákezdtem.

— Nagyságos asszonyom mit 
szól...

Eddig jutottam, egy betűvel 
sem tovább. Még lélekzetvételre 
sem adott időt.

— Tudom mit akart kérdezni. 
A korai tavasz. Nagyon szép, az 
ember örül. Tudja láttam az elébb 
egy gyönyörű kis kalapot. Csuda 
cuki, világoszöld, piros dísszel. 
Mindössze tiz pengő az ára. Már 
két napja felfedeztem egy gyö­
nyörű kosztümöt, valósággal áram­
vonalas, mintha rámszabták volna. 
Es mit szól hozzá valósággal aján­
dék. 87 pengő. — Ja igen maga 
a tavaszról akarta a véleménye­
met. Hát gyönyörű. Nem tudom 
megérteni az uram miért harag­
szik a tavaszra. Pedig mondtam 
már neki is, milyen jól állna ne­
kem az a kalap és kosztüm.

Én megsejtettem, hogy a ked­
ves férj miért haragszik a tavasz­
ra. Sőt gyorsan hálát adtam a 
gondviselésnek, hogy nőtlen va­
gyok. Szenes Jenő

VANGOR ANTAL asztalosmester
Kossuth-u te a 7.sz. és Gambrinus átjáró 

Asztalos munkákon kívül áruk szállításához szükséges 
ládákat és kereteket 
készit és szállít bármilyen méretben és tételben.

Székely, Győri és Morvái
Ferenc József=ut 67.

Tavaszi öltöny és felöltő újdonságait aj álja. Külön uriszabóság. 
Takarékossági tag.__________ __________ Szabott árak.

TAVASZ

Aggodalom
Eden állás fog­
lalása miatt
A tizenhármas bizottság béke- 

kisórlete után Flandin francia kü­
lügyminiszter Genfből visszatért 
Párizsba, hogy részletes jelentést 
tegyen kormányának. Genfből va­
ló távozása előtt kijelentette, hogy 
a bizottságnak a március hó 10- 
éie kitűzött ülésen ismét részt 
akar venni.

Eden lord, angol külügyminisz­
ter nyílt állásfoglalása az olajti­
lalom mellett nem titkolt aggo­
dalmat kelt a francia fővárosban, 
A párisi lapok Írják, hogy az olaj­
tilalom esetén Olaszország a nép- 
szövetségből való kilépéssel fog 
azonnal visszavágni.

Azt hiszik, hogy a legközelebbi 
napokban döntő fontosságú diplo­
máciai megbeszélések kezdődnek 
Róma és Párizs között.

Töltényeket 
loptak a gyerekek

Tavaly ősszel autóval több len­
gyel látogató ment a Hortobágy- 
ra. A külföldi vendégek kocsijáról 
Vince János halastói kerülő és 
Miskolci István halastói éjjeliőr 
kis fiai nagyobb mennyiségű több­
féle fegyvertöltényt loptak el.

A töltényeket átadták apjuknak, 
A gyerekeket a fiatalkorúak bíró­
sága dorgálásra Ítélte. Az apák 
ellen is eljárás indult orgazdaság 
címén.

Ma tárgyalta ügyüket a bírósá­
gon dr. Gyöngyösi járásbiró. A 
vádlottak azzal védekeztek, hogy 
nem tudták, hogy a töltényeket be 
kell szolgáltatni. — Vince Jánost 
10 pengőre, Miskolci Istvánt 5 
pengőre ítélték jogerősen.

A Szeretszövet- 
ség teája

Ma délután 6 órai kezdettel az 
Országos Református Szeretetszö- 
vetség a főiskola dísztermében 
teaestet rendez. A teaesten meg­
nyitó beszédet mond Kiss Ferenc 
egyetemi tanár üv. igazgató, sza­
val dr. Máthé Béláné, az akciót 
ismerteti Pap Béla és népdalokat 
énekel dr. Janka Sándor kir. köz­
jegyző.

tma
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Szerdán:
„NEM VAGYOK ELADÓ“ 

Jean Harlow, Franchot Tone 
világfilmje.
Megelőzi:

„AKI MER AZ NYER“ 
Előadások: 7, 9 órakor.
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TARR úriszabóságát áthelyezte 
pio2 Qambrinus passago- - Küi^>effeS szövetek
u--^ ____ __ ___ nagy választékban raktáron.

A gazdák nehezen várják 
a tavaszt

Az ország legtöbb részén kifo­
gyóban vannak a takarmánykész­
letek. Különösen itt az Alföldön, 
ahol a szántóföldi takarmányter- 
melést csak most kezdik népsze­
rűsíteni, — vannak komoly bajok.

A meglevő kismennyiségü takar­
mányféle megfizethetetlenül drága. 
A jószág erőbeli állapota nagyon 
rossz és általános a félelem, hogy 
az igásállatok nehezen bírják majd 
a tavaszi munkát.

Újabb peticiós tárgyalások
A közigazgatási bíróság Scheftsik 

György jászladányi mandátuma 
ellen beadott petíció március 10- 
én kihirdetendő Ítélete után a kö­
vetkező peticiós ügyekben fog dön­
teni : Oetl Pálffy Dénes keszthelyi 
gróf Teleki János nagybaracskai, 
Temesváry Imre szeghalmi, gróf 
Festetics Domokos szigetvári. Vary 
Albert szabadszállási, Huszovszky 
Lajos pacsai, Ivádi Béla pásztói és I.....

Lányi Márton tótkomlóst mandá­
tuma ügyében. Két időközi válasz­
tás ellen is adtak be petíciót: Kon- 
koly-Thege Kálmán tarpai mandá­
tuma ellen Bajcsy-Zsilinszky End­
re hívei, Várady László szentesi 
mandátuma ellen pedig őrgróf 
Pallavicini György hívei- A tarpai 
petíciót március 25-én, a szentesit 
pedig április 25-én kezdi tárgyalni 
a közigazgatási bíróság.

Anya és leánya tragédiája
Nagy Sándorné és Nagy Anna 

horti lakosok Tiszaszederkény köz­
ségből a vízzel borított árterületen 
csónakon Tiszagyulaháza irányába 
eveztek. Amikor a Tiszába vezető 
csatornán átértek, a csónakot ve­
zető Oláh Gábor a partra lépett 
hogy kikösse a csónakot.

Ugyanekkor Nagy Sándorné és

Nagy Anna felállottak a csónak 
ban, amely megbillent és mind* 
ketten a 2—3 méter mélységű csa­
tornába estek.

Nagy net és a leányt a sebes ár 
a Tiszába sodorta, ahol elmerültek. 
Holttestüket eddig még nem talál­
ták meg.

Pénzhamisítóbandát 
lepleztek le

__ Egyik rikkancs furcsa csengésű : 
50 fillérest vett át egy asszonytól 
és azt átadta a rendőrségnek. — 
Ezen a nyomon indultak és kide­
rítették, hogy öten — férfiak és 
nők — szövetkeztek arra, hogy 50 
filléreseket és 5 pengősöket gyár­
tanak. Beszerezték a formát, elké­
szítették az öntvényeket és né­
hány heti kísérlet után szinte tö­
kéletes hamisítványokat tudtak elő­
állítani. Csak a pénzek csengését 
Bem sikerült utánozniok.

A rendőrség már el is fogta az 
öttagú pénzhamisitóbanda tagjait,

: ifjú Berényi Jánosnét, a férjét, 
Lenge Istvánt, Lenge Andrásáét 
és özv. C Tóth Jánosnét. Mind az 
öten töredelmes vallomást tettek 
és elmondották, hogy ifjú Beré- 
nyiné volt a banda feje. Az 50 fil­
léreseket előállító prést és öntvényt 
megtalálták, ellenben az 5 pengő­
sökét nem, mert hallották, hogy 
keresik a pénzhamisítókat és ijed­
tükben az 5 pengősökre vonatko­
zó bűnjeleket összetörték. A rend­
őrség tovább nyomoz, hogy kide­
rítse, mióta és hány darab hamis 
pénzt hoztak forgalomba a karcagi 
pénzhamisítók.

Teljes az olasz győzelem
északon

Az olasz csapatok az északi 
fronton háromnapos kemény küz­
delem után megsemmisítették Aju- 
a herceg harmincezer főnyi had­

seregét. Ezzel az utolsó északi 
hadseregre is döntő csapást mér­

tek.
Badoglio tábornok most már a 

leggyorsabb ütemben megkezdi az 
előnyomulást, hogy minél előbb 
segitségére lehessen Graziam tá­
bornok déli seregének.

Még nincs japán kormány
Japánban még mindig nem tisz- I reggel Tokióból érkező hírek sze­
dőit a politikai helyzet. Ma | rint az uj japán kormány még

mindig nem alakult meg. A japán 
fővárosban egyébként a polgárság 
teljesen nyugodtan viselkedik,

rendzavarásról, vagy tüntetésekről 
sehonnan sem érkezik hir.

Mielőtt t üzejö szé n 
szükségletét beszerezne

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a
Gabányi utóda Láng Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT 
SZÉNBÁNYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM- 
VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. 
Kapható nagyban és kicsinyben Telep: CSAPÓ U. 28. Ugyan­
itt mindenféle szén és tűzifa, koksz, brikett bármilyen tétel- 
ben kapható. Telefon: 24—49.

Fegyverkezik-e
Anglia

Az angol parlament a jövő hé­
ten foglalkozik az angol fegyver­
kezés fokozásának kérdésével. — 
Nagy pártja van az azonnali fegy­
verkezésnek, de a munkáspárt, va­
lamint a liberális ellenzék a fegy­
verkezés ellen foglal állást.

A liberális sajtó a kormány-ér­
tekezlet és a parlamenti tanács­
kozás előtt éles hangon bírálja a 
fegyverkezés tervét s nyíltan kér­
dezi : — Lehet-e fegyverkezéssel 
a béke ügyét szolgálni ?

SUMMÁI

HETI MŰSOR:

Március 4, szerda este 8-kor 
Szűcs László felléptével „Kék 
Duna“ (C 21 bérlet).

Március 5, csütörtök délután fél 
4-kor zóna helyárakkal „Az or­
vos“ Este 8-kor ketten egy jeggyel 
„Az orvos“.

Március 6, péntek este 8-kor 
ketten egy jeggyel „János vitéz.“

Március 7, szombat délután fél 
4-kor zóna helyárakkal Az orvos“ 
Este 8-kor Bársony Rózsi fellép­
tével „Én és a kisöcsém“.

Március 8, vasárnap délután fél 
4-kor Bársony Rózsi felléptével 
„Én és a kisöcsém“. Este 8-kor 
Bársony Rózsi felléptével „Én és 
a kisöcsém.“

Március 9, hétfő este 8-kor Be­
regi Oszkár felléptével „Egy asz- 
szony hazudik“ (A 22 bérlet).

Március 10, kedd este 8-kor Be­
regi Oszkár felléptével „Egy asz- 
szony hazudik. (C 22 bérlet)

Március 12, csütörtök este 8-kor 
munkás-előadás „Az orvos“

Március 13, péntek este 8-kor 
Szabó Ilonka. Sándor Mária, Érdy 
Pál, Arany József, Komor Vilmos 
felléptével „Bigoletto“ Nagyopera.

_ — EMÉSZTÉSI NEHÉZSÉ­
GEK, gyomorfájás, gyomorégés, 
csalánkiütés, rosszullét, fejfájás, 
idegizgalmak, álmatlanság esetén 
a természetes „FERENC JÓZSEF“ 
keserüviz megszünteti az emészté­
si zavarokat, fertőtleníti a gyom­
rot és a beleket, a vérkeringést he­
lyes útra tereli és felfrissíti a szel­
lemet. Az egyetemi klinikákon 
végzett kísérletek azt bizonyítják, 
hogy alkoholisták a FERENC 
JÓZSEF viz használata folytán ét­
vágyukat majdnem teljesen visz- 
szanyerik.
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Születések: Barta Lajos 
fm. fiú Lajos, Bottá Nándor m. 
tisztviselő, fiú Adám, Biró János 
tanító, fiú János, Kereskényi Ká­
roly cipész, fiú Károly, Katona 
József npsz. fiú József, Nagy Gyu­
la npsz. fin Gyula, Szegedi Mihály 
tímár m. fiú Mihály, Hermann Ist­
ván tisztv. fiú István, Gönczi Zsig- 
mond npsz. fiú Gábor, Varga Lász­
ló cipész, leány Mária, Mészáros 
József cipész, fiú József és 2 tör­
vénytelen újszülött.

Eljegyzés: Erdei András 
gazdálkodó—Jóna Margit.

Házasságok: Lakatos Béla 
kovács s.—Barna Borbála, Wohl­
berg Lajos keresk.—Zelikovics Gi­
zella.

Halálozás: Csokonyai Ge­
deon ref. 78 éves, Klapka u. 37.

OLVASSA ÉS TERJESSZE A
Debreceni Polgárt

ízig-vérig magyar I 
Már csak ma és holnap

Nem élhetek
muzsikaszó nélkül

Csupa zene, hagukat vidámság. JÁVOR PÁL mellett Vaszary 
Piroska, Somogyi Erzsi, Delly Ferenc, Gózon Gyula játsszák 
MAGYAR HÍRADÓ : vadkacsa vadászat a Hortobágyon,

a debreceni hőforrás üzem bemutatása
Vígszínház Előadások: 5,7, 9 ó.
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KATONAI TÉRKÉPEK 
Bükk, Mátra térképei állandóan 
kaphatók. — Könyvtárak állandó 
vétele, fotócikkek,‘Springer József 
könyv- fotoszaküzletében, főuccán.

KATONATISZTEK, 
ALTISZTEK, KATONAI HIVA­
TALOK, „UNIOMagok elsőrendű 
TŰZIFÁT, SZENET, KOKSZOT, 
BRIKETTET havi részletfizetésre, 
KÉSZPÉNZ áron kapnak 100 kg; 
ot már házhoz szállítva MARGIT 
tűzifa- és szónkeresk. vállalatnál, 
a Margit-fürdő mellett. Telefon 
10-24

OLCSÓ CIPŐK 1
KEVÉS KÖLTSÉGGEL UDVARBAN 
nyitottam meg üzletemet, ahol a LEG; 
JOBB MINŐSÉGŰ cipőket FELTŰNŐ 
OLCSÓ árban ársuitom.

Igyekezzen meggyőződni, hogy HIR­
DETÉSEM NEM NAGYHANGÚ REK­
LÁM, hanem VALÓSÁG.

Duplatalpu ISKOLACIPOIMRE kü­
lön felhívom a szülők figyelmét. Burger 
István Piac ucca 42. Paimonia udvar.

- HA AZ ARCSZINE FAKÓ, 
szürkesárga, és tekintete bágyadt 
ha szomorú, hangulata nyomott 
és nehéz álmok gyötrik, ha a bél 
túlságos rothadási folyamatait, 
gyomorfájás és epepangás kínoz­

zák, olyankor tanácsos néhány ! 
napon át reggel éhgyomorra egy- 

pgypohár természetes „FERENC 
JÓSZEF“ keserüvizet innia.

Építtetők figyelmébe i

Négyszobás, öszkomfortos mo­
dern emeletes villa felépítési költ­
sége 10 ezer P. Háromszobás, hal­
los és összes mellékhelyiségekkel 
8 ezer, mig kétszoba, ossz. modern 
helyiségekkel együtt csak 6 ezer 
P-ért építi Takács Albert, Rákóczi 
ucca G. sz. Felvilágosításokat és 
útbaigazításokat díjtalanul ad.

PÉNZ
Kölcsönöket folyósítunk elsőhelyi 
bekebelezés mellett, továbbá be­
raktározott terményre, s kurrens 
árukra sz finanszírozási célokra. 
Magyar Általános Takarékpénz- 
ár. Piac ucca 81.

— HÁBORÚSÁG KÜRY KLÁ­
RA hagyatéka körül. Küry Klára, 
a békeévek egyik leghíresebb szí­
nésznője néhány nappal halála 
előtt harmincezer pengőt örökölt 
távoli rokonától, dr. Lészay István 
pénzügyi tanácsostól. A művésznő 
halála után Lészai örökösei meg­
támadták Küry Klára örökségét. 
Küry Klára vagyonát ugyanis 
unokaöcesére, Rohrer Ala­
dár igazgatóra hagyta. A törvény­
szék elutasította a Lészai örökö­
sök keresetét, mert Küry Klára 
nem vállalt senkivel szemben sem 
kötelezettséget arra, hogy végren­
deletében kire hagyja a vagyonát, 
így a harmincezer pengős örök­

sóz Rohrer Aladár tulajdonában 
marad.

— JACKIE COÖGAN ELSŐ 
„FELNŐTT* SZEREPE. Jackie 
Coogan a némafilmnek nagy gyer­
meksztárja már éveken át nem 
szerepelt a mozivászonon. Kiöre­
gedett a gyermekszerepekből és 
felnőtt szerepre eddig még nem 
volt alkalmas. Az egykor világ­
hírű gyermekszinész most vissza­
tért régi dicsősége színhelyére: a 
filmre. Szerelmes egyetemi hall­
gató szerepét fogja alakítani egy- 
filmben. A próbafelvételek — hir 
szerint —, kitünően sikerültek és 
minden remény megvan arra, hogy 
Jackie a hangosfilmen is sok di­
csőséget és ezer dollárt fog sze­
rezni.

- AZ IPARTESTÜLET már­
cius hó 8-án, vasárnap 14 óra 30 
perckor határozatképtelenség ese­
tén pedig március 22-én, vasárnap 
14 óra 30 perckor saját díszter­
mében (Simonfly u. 1. c. szám II. 
emelet) tartja harminchetedik évi 
rendes közgyűlését.

Rádió
A rádió minden nap 6.45-kor 

tornagyakorlatot, utána gramofon­
előadást, 10—12.45 4.45-kor és 
este 9.20 és 9.45 közötti időben hí­
reket ad. 12, 1.20, 4.45 órakor és 
10—19.50 közötti időben pontos 
időjelzést, időjárás- és vízállásje­

lentést ad. 2.40-kor élelmiszer és 
piaci árak, árfolyamhirek.

Budapest I.
SZERDA

4.10: A rádió diákfélórája.
5: „A sakk." Réthy Pál elő 

adása.
5.30: A, rádió szalonzenekara,
G.55: „Élet és halál a borostyán­

kő-erdőben.“
7.23: Az Operaház előadásának 

ismertetése.
7.30: Az Operaház előadásának 

közvetítése. „Sába királynője.“
8.40: A rádió külügyi negyed­

órája.
11.30: Kiss Lajos és cigányze­

nekara. muzsikál.
CSÜTÖRTÖK

10.20: „Lenau anyja." Felolva­
sás.

10.45: „Versek az anyáról“ Fel- 
vasás.

12.05: Szmirinov Szergely bala- 
lajka-zenekara.

1,30: A rádió szalonzenekara.
410 „A Zöld kereszt munkája,“
5: „A gazdasági munkaeszkö­

zök szabványosítása.“
6.30: Varga Lajos verseiből ad 

elő.
6.50 Hanglemezek.
7.40: A Fiatalok Rádiószinpada 

előadásában: „Csongor és Tünde.“
9.40: Vanda László hegedül, 

zongorán kiséri Herz Ottó dr.
10.20; Kessler Hubert német­

nyelvű előadása.
10.40: Az Operaház tagjaiból 

alakult zenekar.

Tíirdpczctpn a
„DEBRECENI POLGÁR“-ban

A DEBRECENI.POLGÁR eredeti regénye.
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Minden jog fenntartva.
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Kilépett a már vonagló kigyó- 
gyürüből s barátságos intéssel 
munkájukhoz küldte a bennszü­
lötteket.

Most, hogy túl voltak a vesze­
delmes kigyózónán, csak most fi­
gyelhette meg az őserdő igazi 
bujaságát.

Néhány lépésnyi terület zavarba 
hozhatná a botanikával foglalko­
zó tudóst is.

Az örök homályban, melyhez 
az őserdő járása óta hozzászokott 
a szeme, egymás mellett látta a 
legnagyobb, egyben a legmüvé- 
szibb rendetlenségben, amilyet 
csak a nagy Természet tud létre­
hozni, a legkülönbözőbb fajtáin 
fákat és növényeket. Mellette állt 
a G0—80 méter magasságú fensé­
ges bombacea; körülötte csoporto­
sultak a 20—30 méter magasságot 
elérő karcsú pálmák, usalpinák, 
gyönyörű kopálfák, fehér törzsű, 
mimózafajtáju acaciák, amott pár 
lépésnyire narancs, — banán, — 
füge és mangófák; az alnövényzet

is valóságos csodabirodalom.
Itt van a nagy ezüst szinü le­

velii cecropia, uba-nád, mely zász- 
lóalaku virágával és legyezőszerü 
nagy leveleivel meglepően gyö­
nyörűek ; az aranysárga virágú 
begónia, harasztfák, melyeknek le­
hetetlen leírni a szépségét, csodá­
latos színárnyalatot képviselnek.

A kúszó növények, melyek szin­

te lehetetlenné teszik az előrehala­
dást, szintén változatos képet nyúj­
tanak ; leánder, fás liliom, mirtus, 
egészítik még ki az egy szempil­
lantással felfogott képet.

Nagyon szembetűnő a növény­
zet gazdasága, mely egy-egy liá­
non valósággal kimeríthetetlen, 
kápráztató virágos kert, ahol el 
csodálkozva áll meg még a sok 
vidéket bejárt ember is, mert 
minden az újság varázsával hat; 
egyik növény, fa, virág szebb, mint 
a másik s emellett oly kincses 
tárháza van itt a legkülönbözőbb 
színeknek, hogy ezeket látva az 
ember a paradicsomban képzeli 
magát.

Tommy itta a szemével ezeket 
az uj benyomásokat, s tudta, hogy 
soha semmi nem fogja elmosni 
ezeket az emlékezetében. Nézte az 
óriási fákat, gyönyörködött a lom­
bok és virágok alakjának és szim- 
pompájának végtelen nagy válto­
zatosságában. Figyelmét most egy

begónia kötötte le. Versenyezve 
egymással, egy szivárványszínű 
lepke és egy ezer színben pom­
pázó kolibri itták a mézet a virág 
kelyhéből.

Rengeteg lepke repkedett a fák 
között, kisebbek, nagyobbak, de 
mintha a szépség megtestesítői 
lettek volna. Csak most értette meg 
igazán Buckle angol törénetiró 
mondását, hogy a rendkívüli ned­
vességgel párosult forróság a ter­
mészetnek olyan buja erejét tá­
masztotta, mellyel az ember alig 
képes megküzdeni. Igazat adott a 
nagy angol történetírónak, hiszen 
saját szemével látta a vad, — ős­
természet gyönyörű alkotását: a 
végtelennek tetsző, élő lélekző va­
dont.

Tommy hirtelen felfigyelt. Az 
őserdő sajátságos jellegű tompa 
zaját, misztikus zümmögését vá­
ratlanul egy távoli harang kongása 
törte meg.

(Folytatjuk).

mmcii Kitti
RtroucttkQiuLtty KunKAJ hahláí

Előfizetési dij 1 hónapra 1 pengő.
Vidéki havi előfizetési dij 1.40 r.

A szerkesztésért és kiadásért felelői
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos __
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac-ucca_41 szám.___ .

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánáli

Debrecen Piac utca 41 -
Felelős nyemdsvesutfi: Csuka LM*1’

Hilf f INI ICItól
fölösleges szószaporitás nélkül, de mindenről pontosan tá­
jékoztatja olvasóit. — Előfizetési dija havonként 1 pengő. 
Példányonkénti ára 4 fillér. Ennél olcsóbb újság nincs 1

Legyen tehát Ön is olvasónk!
Nemcsak helyben, hanem az egész Tiszántúlon is egyike 
a legelterjedtebb lapoknak, minthogy az egyetlen délutáni 
napilap. Hirdetései mindig eredményesek. Tarifája olcsó!

Legyen tehát Ön is hirdetőnk!


